



Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (**ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví**);

Slíbil jsem vám pokračovat v prezentaci **Italských vín**. Čas opět pokročil, a proto jsem zde s touto pozvánkou.

A proč právě teď? No proto, že 1. březen (Mars), byl ve starém Římě oslavován jako začátek nového roku. Tento začátek byl spojován nejen s příchodem jara, ale i s bohem války, a tudíž i s nástupem římských legií k další nové expanzi. I my se teď vydáme k expanzi. Oni ve svých dávných začátcích vpochodovali napřed ke svým sousedům (Sabinům, Etruskům), a my nyní také. Vzhůru tedy na Etrurii! To je totiž ve shodě s naším původním programem, uvedeným pod **II. Střední oblasti**: Toskánsko, Umbrie, Abruzzi, abychom se později mohli vydat do **III. Jižní oblasti a ostrovy**, a pak dále, jak jsem to uvedl minule.

I nyní jsem musel naše Italské tažení **vtěsnat do 300,- Kč**, protože, bych vám rád zprostředkoval alespoň středně kvalitní potěšení. A jelikož (Sabinky byly už pradávno uneseny) a špičková vína se nám schovala za nedostupné ceny, naše tažení jsem nasměroval na středně-vyšší průměr. Doufám, že vás mile potěší.

Podívejte se, prosím, na nabídku (v příloze), jak jsem ji tentokrát pro vás z té bývalé Etrurie sestavil.

Vše, a i to naše **obvyklé něco navíc** je tentokrát opět zakomponováno přímo v nabídce: **Brunello** i **Vin Santo** nám sice navyšuje rozpočet, ale určitě mile překvapí. A o to jde.

Přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.

Počítám i nyní z výše uvedených důvodů s **vložným 300,- Kč**. Pro zařazení těch dražších vín, a pro odhad množství autentických pochutin, bude nutno znát počet přítomných. Proto mi, prosím, dejte včas vědět, kdo z vás se na tuto akci hodlá vypravit. Děkuji.

Setkání je naplánované na středu 8. 3., na 17:00, v zasedačce staré budovy A (ve 4. patře).

Vstup do budovy je hlavním vchodem.

Kdo chce pomoci s přípravou, bude jako obvykle vítán i o něco dřív.

Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkání v našem V-klubu!

Vivat!

Juraj